

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА
ПОЛИЦИЈСКА УПРАВА НИШ

КУ-

П

КУ-3531/13

на 28. 08. 2013. год.

И Ш

ОСНОВНОМ ЈАВНОМ јавном тужиоцу у НИШУ

основу члана 226. Став 11. Законика о кривичном поступку, подноси се:

КРИВИЧНА ПРИЈАВА

МОТИВ:

Цонић Саша (презиме и име)		(девојачко презиме)		[REDACTED] (име оца)	
[REDACTED] (име мајке)		[REDACTED] (девојачко презиме мајке)		[REDACTED] Нишу (датум рођења, место, општина)	
Србија (република и држава)			[REDACTED] (ЈМБГ)		(број личне карте)
(издата од)		(број путне исправе)		(издата од)	
[REDACTED] (пребивалиште-ооравиште, место, улица и број)				(насеље)	
Ниш (општина)		(брачно стање)		(национална или етничка припадност)	
Српско (држављанство)		(школска спрема)		(занимање)	
(надимак)		(лажно презиме и име)		(запослен у време пријављивања: назив, седиште,	
улица и број ПЛ)		(регистарски број ПЛ)		(оштећено ПЛ: назив, седиште)	
(рег. број оштећеног ПЛ)		(шифра делатности ПЛ)		(облик својине)	
(оштећено ФЛ: презиме и име, место, улица и број)					(ЈМБГ оштећеног ФЛ)

лишен слободе - задржан дана 27. 08. 2013. године у 08.00 сати,

правни основ 229 ЗКП

спроведен ИС датум . . 20 . године у . сати,

поседује посланички и други имунитет: да не

позвао се на имунитет: да не

осуђиван: да не

због постојања основане сумње да је извршио кривично дело:

Тешке телесне повреде из чл.121 ст.1 КЗ, на тај начин што је дана 25.08.2013 године око 02,00 часа у кафићу "ХАМАМ", који се налази у Нишкој тврђави, након краће свађе са Павловић Николом из Ниша почео тучу са истим и том приликом нанео му двоструки прелом горње вилице.

Дана 25.08.2013 године око 03,30 часова обавештена је дежурна служба ПУ Ниш од стране хитне хирушке клинике да се јавило лице Павловић Никола са двоструким преломом вилице. Полицијска патрола ПИ Црвени Крст је отишла до Клиничког центра и утврдила да се ради о лицу Павловић Николи из Доње Врежине [REDACTED], али је исти одбио да разговара са полицијским службеницима и одбио је да каже како су настале повреде.

Истог дана 25.08.2013 године полицијски инспектор је обавио разговор са Павловић Николом, који је изјавио да је једног дана тако што је у алкохолисаном стању пао на степенице код Нишавског кеја и да је том приликом задобио повреде.

Оперативним радом дошли смо до сазнања да је дана 25.08.2013 године око 02,00 часова у кафићу "Хамам" који се налази у Нишкој тврђави, дошло до туче између осумњиченог Цонић Саше и оштећеног Павловић Николе зв "Павло".

У обављеном разговору Мицкоски Марком, власником локала "Хамам" исти је изјавио да га је дана 25.08.2013 године нешто после 02,00 часа обавестио конобар да је дошао један момак по надимку "Павло" и да је наручио флашу вискија. Да је шанкер спремио флашу и док је конобар одкуцао рачун да је тај момак узео флашу и да није платио. Да је тај момак Цонић зв. "Цоња" кренуо да га тражи, али да га није нашао. Мицкоски даље наводи да су му конобари пренели да је тај момак вратио да је тражио још једну флашу пића и да је рекао да "они" не плаћају што поједу и попију. Да се у тој прилици појавио "Цоња" и да су се њих двојица потукли.

Обављен је разговор са Вељковић Момчилом из Алексинца, који ради као конобар у локалу "Хамам" и исти је изјавио да је дана 25.08.2013 године око 02,30 часова добио обавештење од свог колеге конобара Небојше да је био неки момак да је узео флашу вискија и да није платио. Након краћег времена поново је тај момак дошао и тражио је још једну флашу пића и при том је рекао "Ја сам Павло, ја овде ударам рекет, ја и моје друштво ништа не плаћамо", а затим је извадио мајцу и показао нож који му је био закачен на каиш. Вељковић Милош даље наводи да је онда дошло до туче између тог лица и момка који су радили у обезбеђењу у локалу.

Обављен је разговор са Михајловић Небојшом из Ниша, који ради као конобар у локалу "Хамам", лице је изјавило да је дана 25.08.2013.г. око 02,30 часова дошао неки момак кога он не познаје и тражио је флашу "Цека". Док је он куцао рачун тај момак зграбио флашу и изашао из локала. Михајловић наводи да је кренуо за њим са момцима које познаје по надимку "Цоња" и "Видојко" да га траже али су га изгубили у гужви. Да се тај момак вратио након десетак минута и да је поново тражио још једну флашу пића да је рекао да ће да једе и пије за цабе и да је онда кренуо према излазу. Да се на излазу кренула свађа између њега и "Цоње" и да је убрзо почела туча између њих двојице.

Обављен је разговор са Симоновић Тончом из Ниша, који ради као шанкер у локалу "Хамам" и исти изјавио да је дана 25.08.2013.г. око 02,30 часова дошло њему једно непознато лице и тражио флашу вискија, да је он ставио флашу вискија у гиблу са ледом и док је конобар куцао рачун тај момак је преко шанка зграбио флашу и удаљио се. Симоновић даље наводи да је после пар минута поново дошао тај момак и тражио флашу неког алкохолног пића. По изјави Симоновића он му је рекао да иде да погледа да ли има и отишао до службеног в.а. Да док је био у в.а-у да је чуо галаму и да претпоставља да је кренула нека туча.

Дана 27.08.2013.г. полицијски службеници Полицијске управе Ниш су на основу Наредбе истражног судије Основног суда у Нишу извршили претрес стана и других просторија осумњиченог Цонић Саше.

Цонић Саша је саслушан у својству осумњиченог за наведено кривично дело у присуству браниоца и исти изјавио да је свом пријатељу Марку Мицкоском помаже око набавке и контроле особља у локалу "Хамам", да је ту сваког дана. Даље осумњичени Цонић је навео да је дана 25.08.2013.г. око 01,30 часова био у парку у Тврђави, да га је позвао конобар из локала "Хамам" и рекао му да је неки момак узео флашу вискија и одбио да плати. Да је Цонић отиша у суседном кафићу "Салун" да потражи тог момка али да га није нашао. Да је касније кренуо да га тражи до кафића "Реке" и да га је у међувремену позвао Марко и рекао му да се тај момак поново налази у локалу "Хамам". По изјави осумњиченог Цонић је кренуо према "Хамаму" видео је како људи беже из наведеног локала након чега је и он отишао кући. Осумњичени је додао да се са никим није тукао и незна како је тај момак повређен.

Обављен је разговор са проф.др. Драганом Петровићем лекаром максифацијалне хирургије КЦ Ниш који је изјавио да Павловић Никола има прелом горње вилице обострано, прелом носних костију и крвне подливе лице. Наведене повреде су оквалификоване као тешке телесне повреде.

ПРИЛОГ:

- Зависник о саслушању осумњиченог,
- Службене белешке о обавештењу примљене од грађана,
- Службена белешка,
- Извод из КЕ.

Полицијски службеник
самостални полицијски инспектор
Мирјана Благојевић